HAREL a DFRIBDO % o(a) TET.
a DB ERTa—2Yy FEEZ WS,

o(a) —2a=0%{m7z 9 HRHZEEHNE WD,
o(2°) IMFBED & & 2°0(2°) XRS5 (2 —27 Vv F)

TCEMDMER L O LORIZRS (X1 T —)



HIE RIBDTTEE DR

o ST ERIMDYATISH)

o ENILNEDZERIZOWTHEREZEEL £7-F DEAT
BEIE IS 5.

o EMILLEDEKIZOWVWT 7 2 VY —5EL a2 EFHE LU
"I 5.

o W5E BRI D — AL

o HH5E %K

o BEALL5E 2R

o p TEHEEANL X DVATIHE), JED it 2589 5.




JFIEAR & ST IR

1. K[EEEOME
T 1. AR G OB OuDREB) B n DL &, TDOH
Bm Il DOWTHER XM =¢ 2= H G TOREINEIZ
m AL T2 61E, G IZXK[ERETH 5.

proof
G DIL x [ZDWVWTEDAE m 1Zn DREETHB (777
VY aDEM).

ZTITCEABEGr={recG|x DI m} ZEZRL L.
GlIn DR mIZOWTEEHES G, DHNESIZL A,
Z DFNIIL@EE 5 DIENEE DFHI, W B disjoint sum T
b5
BB G DDA E Yy TR L, Y o =n ' &
ALY
—H. G40 DEE Gy Dtz 1 D5,



x DERT OB H = {e,z, 2%, -, ™1} OAiEIEm.
H D5 27 1l22oWnWT 20M =¢ &@’ij T X" =e ORTH
HDZNGEFTEmmEDS.

G DILIZDOWT XM =e ORIE m AELAN & WS RED B
T, XM= DRIFIART HDLTH 5.
12X UTC Gy = {27 | 27 DAIEUEm).
) DIEHPIE m 1T B5&M1E) & mIFEWIHETH .



) DfiE uw T Dl =e Xo5T ju=0 modm.

im®DGCD % § &BE j=450m=md

L9 5E,

'u=0 modm/. ', m ITEWMIZELDTu=0 modm'

w=m's I s TETSD, u RNDIEDFEEILD T,
w=m'.m =m/é 78DT

u=m7xo 0 =1.

i m &5 & 5% 20 1 o(m) ldH 5. vy = o(m).



oG # 0 DELZ, by = p(m).
¢Gp =0 DEZE Yy, =0<p(m).

Lo T
nzzwmé Z@(m)-

p(m) DEFZRD O D mlnP(m) =n. 20LD, EXNT5F

ER A ARVAS

Zwm = Z p(m).

FoTn DRI mIZTDWT Gy # 012720 Yy, = o(m).

Kz, Gy # 0.
G DIt y 1 IAE n OISR H =49 5. H 13K
Thb.

H

i

G EHa8E Helx RUABOEIZL>7-0T H = G.



2. JRIAIR

p 2R E Up ik THHRERIIARINIZERD, 2N
%z Kp)=F, Z$<
— I AR K 12T 5 n IRGEAIE n LR DR U bk
f’chb\ﬁ*bﬁ/ﬁﬁU( )p IEKEIFEZRS.
%@%)ﬁﬁjﬁ’% 1 DIR/DT € &FL EHZ(p LT D HARZ)
ZEXoTE=a modp EENPNSD.

aldp ZikE Uz & Z D RIBIR (primitive root) £ FEIXN 5.
U(K)y, ODIEOEEIL p—1 DT L L =1. 2D 0<r <
p—17256 41 ITN2BEDESTEEMADL L
A’ 1=1,4d"%£1 modp
Z i’z 9 .
LT p=7TDEE20HITH



TABLE 1. F, TOREE o° DF

a\s123456aDAE
2 241241 3
3 1326451 6
4 1421421 3
5 546231 6
6 616161 2

ZORIZEDE 3IBIOVOHIF6ERLTHDTLIIRS.
L7223 T, 2T 21Kk L2 SDFEGBIRTH 5.
— A FIARE o(p— 1) EFFET D.p =7 D & L p(6) =
27DTTE 2D 5.




51z Aﬁ_mmﬁﬁa¢0iU()®$mﬁ§qu
a=¢& LEHjTEILN jIF—EITHRELZDITITIEE
. F, OFERE UF,) 138D p— 120 TP L =17T
b5
& =g v B BEASEMEE G- D p—1 DIFEE 7

52 THsH. ZDEEHEMADETZAWNWT) =5 mod (p—
) LBELIENTE S,

a=¢ D2Ej I p—1%2ELTEE—RIZELXEDT
j =ind¢(a) LFE,

p%ﬁﬁi?ﬁbt?ﬁ%@a@? = (index) £\ D .
a,a D p ThEWe &, XBDGE & LU -k

RE H
| indg(aa/) = indg¢(a) + indg(a/) mod (p — 1)
I ARVASS



EHEIR. X°=a W Fy, TR v 2FOBEHHEMIX
indg(a) BMERICLDZLTHD.

IDLEQIFBER EHWCa=02—qgp EIT S
0<a<piziu a l3FESF 22 % p CH->ERBRITRD
DT, FEREFREND.
TOROIRWVWE SERIEREREFT D,

PAR T HZEH T p>2295.
0<a<pl ﬁb’Cmdg()fPﬂ%vﬂ 127258 ZD a X TE

P b 30T VARRIES o D B2

h ik T BHEE 14 13FHER. 23 I FEHIERR.

T ik T BHEE 124 13FESTEIR. 35,6 1 & HIERIR.




o D p BIELT B BEHERES (g) —lr#Ex

7 IR AT 5 (g) — 1 2ELL (WYY Y RLVOFSE
REL =)

<

a,b p THENZWE Z

)=
a=ad modp7RH
4 =(2)
1) o' = ().



MHEL DR p,q 1T LT

) C) ()
FIRIAR DA EIRAT & W
BETES.

Uy

LRI ARG T D




|/I

3. ESTRIR D EF D FEH
h:% YL eE 2h—ep~l=1mod p DT

= _1mod p 27T
p DT W o 13 mod p IZHEWTE DRI TH
5. TROLEEY  BH-T

a =& mod p

Ih = ¢hi = (—1)7 mod p.
ZIZT xpla)= (1) LEHETZ.T5L
(3) a" = (1)) = xp(a) mod p.



a=a mod p RS ypla) = xpld') DD LD,

Xpla) = (%)
1B LN TChREHT 5.



3.1. ZEFBUE. p DIEETIF R WEE a, b 12DV T
(4) Xplab) = xpla)xp(b)

(ab)" = Xplab) mod p

(ab)" = oM = xp(a)xp(b) mod p
DLV ILDDT
xplab) = xp(a)xp(b) mod p
x5, £27T xplab) —)(p( a)xp(b) & p DRFEHTH LD
xp(ab) & xpla)xp(b) lE & HIT £1 fa\@’C:@Ji( ) DIRALT B
WINZ 5 é:g{%\?xp Ly = {E1} FTFOEEREITH 5.



32. ETARFRDEM. aldp ik T2 EHB 2L
aElE 95 bbb

(5) a =22 mod p
9 2E xplr)=£172DT

Xpla) = Xp(CCQ) = Xp(:lz)Z = 1.
X (5) z2HESM]ADLH L

a:xQ—pk

b, ZZTkelZ
O<z<p0<a<pDEIFLHH 22 % p CTHI-R
D (BIR) Dia IZ725.

—DLED aldp kL UTEREIR (quadratic residue)
ThHdHEWND.




a PWEHFRTHDEZE xpla) = 1 IRSNZNRI D
W D NLD.
FEER xpla) =129 5L

1 = xpla) = a" = (=1) mod p.

FoTjIdMEBIZRD. j=2m T T = B L
a=¢ = ({m)2 = 2° mod p.
L7232 T a IEHAEIRIZR 72




p—1
2

33.a=p—1DEZ. a=p—-1D&Z h= 1ZD

WT

ah

WD NLDDT
op=4k+175 h=2k &V xp(—1)=1.
op=4k—175 h=2k—1 &V yxp(-1)=—-1.

(—1)" = xp(a) mod p



—1

—1
() =x(-D=(17
EREHONFLHERDE—FITEA &0,

) = (@) = (-

p

-

THEIROB2MFIER 0S5
® xp(2) =1; p = £1 mod 8,

® xp(2) = —1; p = £3 mod 8,
LEITB.

AN = [ S5 S >



® xp(5) =1; p = £1 mod 5,

® xp(d) = —1; p = £2 mod 5.
vl

ep=5DrE _1=4=22
ep=7DLE —1=X?2mod 7T\
h=EPA 2B (FA5—DHkE)

o " = (%) = xpla) mod .



TS5 —2 7 )L~ —D & Bk R
4. | E DRI DR

0(2) = 2t 1 REBUIRDELE et 1 BERTH S,

ZZ Tl e+l WEBUZRBGEIZE - T 0(2°) DFHE
iz LT\ 5.

N

4 O)

0(2°) HIFBUT 72 B3 451% 7,31,127,8191, 131071,524287,- -

o TEMTZ N

oz QEELTA)AINEYXFZRHEVS. (e+1 1

EH L LT H D)



TABLE 2. 0(2°) =2t — 1, e + 1: 328K

2¢ = a o(a) 5= [KIE0 0 i

2 =2 3 3]

22 =4 7 7]

2t =16 31 31]

20 — 64 127 127]

210 — 1024 2047 23, 89)

212 = 4096 8191 8191]

210 — 65536 131071 131071]

218 — 262144 524287 524287

222 — 4104304 8388607  [47,178481]
230 = 1073741824 2147483647 [2147483647]

o(2°) INFHD & ¥ 2°0(2°) XTI 5.



41. 2TV —¢F145—DIER.

R 1.g BWEBDL E 201 DERB p IZOVWTIE p—1=
2Lg £ ET 5.
Z HIZ p= =41 modS8.

Proof.
=i

29 =1 mod p.
FE DT 2 D modp TOREIL q. DRI
71)l/<7~0)/J\ﬁ£E¢ZJ:§><‘_’_ 2P~ 15 1 modp. XoT,p—
l=kq &ET5. p—1 I3MEBZDT LK HMEE. LoTEk=2L
EREDS.

p—1=2Lg1IZLD
—1
T = 2L = 1 mod g.

Vo xY VNIV sZ2HWA LA A T —DHMEIZ L 5T



P Z1Z p = +1 mod 8.

il

g=11273% A=21_10n%
=1

PN

BRI 23 %89. Z D

23 -1=22=2%11=2¢,80 — 1 =83 =8x 11 = 8.



42 ST ADER. IROFERIZAA1 T —0NFHEL 154
Bo TS Y abEiEL 7.

mE2.p>3VTEEDOLE, M,=2" -1 5K,
g=2p+1 DFE, hDOg=+1mod8 D& ¥,
(q=2p+ 12L&V g=1+8k IF&E X7\, By Mizutani)
q=2p+11F M, DHE. &<IT M, FA)t IR
1272 572\,
WilZg=2p+1MN M, DHF755 ¢q EE=3g

qg= 2p+1 PZERNT T2 53 p % Sophie Germain D%
e,
ZDLE qg=2p+ 1D VTEIRES My, DRKNFITHS.




TABLE 3. p: Sophie Germain D%

p q=2p+1 VIR M,

11 23 + 23 x 89

23 47 + 47 x 178481

29 59 — 233 * 1103 * 2089

41 83 — 13367 * 164511353

53 107 — 6361 * 69431 * 20394401

83 167 — 167 % 5791261411327564908 7721

q=2p+1 ZIKE LT 25 FHRERDE E g B My D
T > TNV D,




*

2/q DIV ¥ Y RIV p g=2p+1

TABLE 4

M, DFERE ik

+ + + +

(+)
(+)
(+)
(+)
(+)
(=)
(—)
(=)
(—)
(=)
(=)

3
11
23
83

131

29
41
53
89
113

7
23
47
167
263
11
59
83
107
179
227

I
23*89
47*178481
167%579126141132756490877
263*10350794431055162386718619237
31
233*1103%2089
13367*164511353
6361%69431%20394401
6.1897E+26
3391%23279%65993* 1868569 1066818



5. SEEBONEATHE)
g=20T1 -1 PEHD L & 20 1ZBEBUIR D, RO
CATRRE E IFIROEKRTH 5.
MDNT A =X m IZRH LU Tg=207 — 14+ m PEHD &
T a=2%mPEZITETBELLZEEHE WD, 272U m
ITABELDEEHL.
INIEFMAE LTIEHLVWEES.

|~




6. m 72T EI L 725 E& DBER
6.1.m = 2.2 K UITBHELLLG2ATALD. ¢ =
2¢tl L1 MEROLGAIZIRE. ZDrE e+1 =2 2%
5.
—fRIZ e+1=2" DL E 2T L] 2T Y=LV,
FROLET VT —FHL WS

TABLE 5. ¢ = 2°"1 + 1 23

e e+1emodd 2°xq a
0 1 0 3 3
1 2 2% D 10
3 4 23 % 17 136

1
3

7 8 3 27 % 257 32896
3 219% 65537 2147516416




3,5,17,257,65537 SIS HD 7 2V~ —F W TH D, 27717
SEATREEN L 72 269 = 3,10,136,32896,2147516416 % 7 =)L < —
DTEELEIFEA TR D 72\,

TNV =X Fs BB THD B o7203F 1 5 —NEK
MTHhHAHZ 2 RrUT




e>3D&ZET g=7a=6 mod 10.

< IZa DREDEIL G

Proof. e+1=2" 12L& 0 r Mo e+l1=4N EIT 5
DT

¢=2""4+1=2mod 5. —J, ¢ ZFBD T2 =3 x2¢F]
72D Tqg="7 mod 10.

a=2°¢g =3%xq=6mod 5, a IIMEERDTa =6 mod 10.



7. A T —DKH

Tz —DHAfFIZK LT, m>5 D& ET7 2 Vv —F
A I NTHRN.

A4 7 =X IROFERZHEH LU TN FHWT Fy ORKK

641 ZFEH U 7=,

8 3. F, ODEK

Proof

MO 1+omtig 2ETS.

ﬂm+150rmthmvﬁﬂmz—qnmdQ.
modQ TD 2D u 1Z 2 O TH 5.
u=22PHL & s< zmﬂﬁﬁwﬂ-——l 2k g=2omtl
201 = 1 mod Q IZ&NIF Q — 1 1327 DIEFAEDT

Q=1+2m"E,



BB 4.Q=1+2"E 20T L I3MEBTH B,
Q: ]+ oML y T 5
Q

27T _Qkaaf¢b7k45~—OD HAHEIZ L 5T
E(%) mod ().
2 E( ¥ mod Q.
L (R k= 2K

ke A (%) — 12/ D Q= +3 mod 8.
Q=1+2"kQ=+3+8L D& E 2"k = —1+£34+8L.

(+) M5 =248L. 2" Wk =14+4L.m > 1 125 FJE.
RSk = —4 4+ 8L. M = 94 ALm > 1755



71 Bl.m=5K6Q=1+128. k=5 D& Z Q = 641.
Fr = 4294967297 = 641 % 6700417 D> Z R0 #E.

641 — 1 =640 = 27 x5 27 = 2512,

6700417 — 1 = 6700416 = 27 % 3 % 17449

F = 18446744073709551617 = 274177 % 67280421310721 A*
RET .

Al

F = 340282366920938463463374607431768211457

— 59649589127497217 * 5704689200685129054721 %3 K%K
73 .

RZRFIZOWT, 7 2V — DR A MHERT 5.




m=6 8=m+2

7- A=274177, B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),write(B) ,pu
274176 [2°8,372,7,17] ;2°8=2"{6+2}.
A = 274177,
B = 274176,
D = [2°8, 372, 7, 17].

7- A=67280421310721, B is A-1,factorize(B,C) ,exps(C,D) ,wri:
67280421310720 [2°8,5,47,373,2998279]
A = 67280421310721,
B = 67280421310720,
D = [278, 5, 47, 373, 2998279].

7- A=59649589127497217, B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),1
59649589127497216 [279,116503103764643]
A = 59649589127497217,



8. 3DNRE L ZDa—271Y) v NEDA
3DNRNE 3 IZDVWT e+ 1 DEBDGE o(a) DERBS
fle 17,

TABLE 6. 3¢ =a

322 = 31381059609 47071589413
328 = 22876792454961  34315188682441
330 = 205891132094649 308836698141973

47,1001523179]
59, 28537, 20381027]
683, 102673, 4404047

3 =a o(a) D K E D i
3?=9 13 [13]
31 =181 121 [112]
36 =729 1093 [1093]
310 = 59049 88573 23, 3851]
312 = 531441 797161 [797161]
316 = 43046721 64570081 [1871,34511]
318 = 387420489 581130733 (1597, 363889
[
[
[

o (3¢) MBERUT 72 5 DIE 13,1093, 797161 TH 0 D70,
NSE 3EEE LEALEY RERE NS



81 7IIR—¢FAMF—DER. 3Z2EL LA )R
HIZOWTEHE T IV — A1 T —DFEEIZHNT 5. New
Result

R 5. ¢ BEMD L & L OHHE
p—1=2Lg £ET 5.

wk‘f&
)

W p IZDOWTIE

I HIZp=+lmod 12 ZH7/~9 .

Proof.
&Y,
39 =1 mod p.
FZB2 DT 3 D modp TOAEIL g.
7 oIV —D/NEHIZL DL 3P =1 modp.



FoT, . p—1=kq 2E TS p—1I13MEBLDTE HMH

B k=2L RKEBLDPHp—1=2L¢q .

1
3p— = 3L = 1 mod p.

(3

el 3
' =1 50T (7):1.
SEHREIARDOIERI S p= 41 mod 12.

Blg=17 D& A =317 —1=129140162. ZD FKK 15

fi [2, 1871, 34511].

= 1871 2B & p; — 1 D ERT45E [2, 5, 11, 17].

po=34511 &BLK & py— 1 D ER T4

fi# 2,5,7,17, 29).



8. AAS—ESHUS VAR, A1 57— T7530Y
2 DFERIFENITHR DD, L BEARFITEHET S &
S 2D T X DERNPMINER . ZHIXELSRESERTH

> 77,

WA 6.p 2EBE L, g=2p+1 LEH LTS,
Ny=3—-1BLLE, g2k LT3V ETTRIRET S.
ZDLE qld Ny DERFTHS.

Proof.




RENS3 =n? modq 238 E n BdH5. 7z
< —D/NEMZ FHWT
P =p? =n? =1 mod g
P AN Ny=3P —1=qk EFTLSDT, ¢ I N, D3EKT

s

¢ BEL LT3 REHEAL TS & % (FABAROH
HIA )

g = =1 mod 12.

ZDHE KNG B.



B T.p 2R L, qg=2p+1 D N, DRF T 5.

ZDEE g=2p+1 BRI
Proof.

g=2p+ 1 IR THRVWET L. TOR/NORERETZ &

g £ 95. 2p+1> q(% zi7z9 . gy BNy DRHAFRDT

qo 7 3.



3 =Np,+1=1 mod qp.
p FFEBILDT qp 2B U3DMNBTHS. 7)< —D
/J\E@%:Hﬂb\f
390~ =1 mod g.
D ZINZ, gy — 1 ;‘chM—:?%%I L2 qgqp—1>p 27D
2p+12q0>p +2p+1>2(p+1)+1.
INTHELUT.



p : Sophie Germain ZEUZDOWT, g 1T IAXRXT g+ 1= 12L
27z URERE LTI RT g id Ny DRF &> TWwiz. Z

TUTKFIDFGTRTH 5.

TABLE 7. ¢ =2p+ 1: E&

p ¢q=2p+1q+1 qg+1mod12 N, RKEB

5 11 12 0 2% 11°

11 23 24 0 2 % 23 % 3851

23 47 48 0 2 % 47 % 1001523179

29 59 60 0 2 % 59 x 28537 * 20381027
41 83 84 0 2 % 83 % 2526913 * 86950696619
53 107 108 0 2 % 107 * 24169 * 3747607031112307667
83 167 168 0 A

89 179 180 0 B
113 227 228 0 C
131 263 264 0 D
173 347 348 0 E
178 359 360 0 F
190 383 384 0 G



A =2 %167 % 12119 * 1036745531 x 950996059627210897943351

B =2x%179 % 1611479891519807 * 5042939439565996049162197

C = 2%227x1583%2172539%526256453012063980796131127321354599535039

D = 2%263+605199588591144003100881306574406851660288427740394885828171

E = 2%347%762239%2125048865543+3098542870038804550895901805439281076203314928

F' = 2%359%56207x100957%19510643+%291066066130451%677996364437851381 1%
161868664744491655705858963594331

G = 2%x383%311713%x9593931911x589086859176036543433200507492971040054890918146¢



8.3. FEBH. ZNE DIKAB KD FEFIZ & O IROFEHR 2 Gk 9
5.

R 8.p ZXRWME L, q=22p+1 BRWETH. ZDEZE g
#IEELUTS IR EARERTHS.

FZB q #modl2 THET S Eqg=1,5711 mod12 TH
5.

(1)g=1 mod12 £95& g=1+12k. q=2p+172DT
14+ 12k=2p+1. £oT p==06k FJE.

3). g=5 mod12 & 95& g=5+12k=2p+1. &£oT
p=4+6k FJE.

3). g=7 mod12 35L& g=7T+12k=2p+1. &> T
p=3+6k FJE.

g=11 mod12 DAEZHKEH, ZD& Zq 21k LT3 X
SEHRIR.




TABLE 8. e+ 1: prime, ¢ = 2p + 1: prime

e (2e 4+ 3) =factor (Q (3@+1 1)/2)=fct

2 (7)=T7 (13)=1

4 (l=11  (121)= 112

10 (23)=23  (88573)=23*3851

20 (4T)=47  (47071580413)=47*1001523179

28 (59)=59 (34315188682441)=59*28537*20381027

40 (83)=83 (18236498188585393201)=83%2526913*86950696619

52 107)=107  (9691622833840009948398361)=107*24169*3747607031112307667

82 167)=167  (1995419197093669964767123337786174517613)=167*12119*10367455
88 179)=179 (1454660594681285404315232913246121223340241)=179*16114798915



o(5¢) MBI 25

TABLE 9. 5%a @D o(a)

h®=ua o(a) 5= K E0 1

5 = 25 31 31

5% = 625 781 11, 71]

50 = 15625 19531 19531]

510 = 9765625 12207031 12207031]

512 = 244140625 305175781 305175781]

510 = 152587890625 190734863281 409, 466344409

518 = 3814697265625 4768371582031 191, 6271, 3981071]
522 = 2384185791015625  2980232238769531 8971, 332207361361]

528 = 37252002984619140625 46566128730773925781

59, 35671, 221259964

q = o(5%) DFEBUT/2 5 DI ¢ = 31,19531, 12207031, 305175781

Th D,



01. TR —EFA5—DRER(—RDIBE).

R 9.9k > 1MW GFRDL qk—lqu CEITH. ZZ
TL IXHH

Proof.

k1
q :1+q+...+qk_1zkzlmod2.




HEHR P AELLEANLEYXHIZOWTEHE 7oL~V —
Ed AT —DFGRIIANT S,

R 10. g WEHD L = qul DR p i p—1=2Lg &
=17 5.

(1)1

Il P=57%6 p=41mod P.

Proof.
SMEE D,

P?=1 mod p.
q lZZFEBZDT P D modp TOALEIZ g.
T —O/NEMIZEDE PPl =1 modp. £5TC,
p—1=kq £EFS. p—11MEBELDTE BB £oT
k=2L &R EFDZZLIZX>Tp—1=2Lg L EITS.

—1
Pz = pli= (PHYY =1 mod ¢.






10 A4 57— 57 7Y aDfER(—

D)

AAT—=2 T30V aDFERIFEN P THRO D,
fiE 11.p 2328 L, g =2p+1 BHRHETD. L, =

PP 1, PApBLLEE, ¢ 2ELLTP A

5.

ZDEE gl L, DEK

Proof.
RENS P =n? modq ZMi7=3EE n b, 7z
< —D/NEHZ FHWT
PP=n? =p?~t =1 mod ¢

2 Ly=PP—1=qk EFEFTLHDT, q XL, DHEKF
%%H%MHE&%EU 25 g = £1 mod P)

(

N

FThb.

IR &Y




ZDHENNT B,

i 12.p 2B L, g=2p+1 D L,=PP -1 DT &
5. 20X g=2p+1 LFEH.

Proof.

q=2p+11FRBTHRNVWETEH TOmNDRERNTZ LD
qQ £95. 2p+1> q(2) zi7z9. g b Ny DRRAF2DT
q 7# P.

PP —1=N,=0 mod q.
p ITFEBILDT qp 2B LIZPOAETHS. 723 —D
INEHL 2 AW T
PO~ =1 mod q.
DA, qp—11Fp DEE. &< I qg—1>pIT780Y
WH1I>@ > +2p+1>20p+1)+1.



TABLE 10. ¢ :

p q=2p+1q—1q+1 L, RN

11
23
29
41
53
89

p=289,q=179 = +1 mod5 2D T q kL LT 5 ITF

H

23 22 24
47 46 48
59 58 60
83 82 &4

107 106 108
179 108 180

22 % 12207031

22 % 8971 * 332207361361

22 % 59 % 35671 % 22125996444329625552508473588471
A

22 % 5960555749 x 17154094481 * 27145365052629449
22 % B

A = 2238236249 * 5079304643216687969
B =179 % 9807089 * 14597959 * 834019001 * 8157179360521 *
231669654363683130095909

IR
q=179 1% L, D&

—a

N




11. A4 7= 5T aDiERDH
PR TREFEH P IZHUTEDRERBNRE PPIZDOWVWT N, =
DL ST 5 WEA RIS . ¢ = 2+ 1 BRI
HGEIZBREL -




TABLE 11. P=3,g=2p+ 1 £ FEH

p qg=2p+1 (Np) =22 K Z 77

2 5 4) = 2°

3 7 (13)=13

5 11 (121)= 117

11 23 (88573)=23*3851

23 47 (47071589413)=47*1001523179

29 59 (34315188682441)=59%28537*20381027

41 83 (18236498188585393201)=83*2526913*86950696619
53 107 (9691622833840009948398361)=107%24169*374760703111230
83 167 A=B

89 179 C=0D

11.1. P = 3.



A = (1995419197093669964767123337786174517613)

B =167 % 12119 % 1036745531 * 950996059627210897943351
C' = (1454660594681285404315232913246121223340241)

D =179 % 1611479891519807 * 5042939439565996049162197

q=2p+17M N, DRNRKF L7405,




TABLE 12. P=5,g=2p+ 1 HFEH

p gq=2p+1 (Np) =22 K Z 77 1

> 5 (6)=2*3
5 11 (781)=11*T71
23 A7 (2980232238769531)=8971*332207361361

29 59 A
1 83 B
53 107 C
83 167 D=E
89 179 F=aG
113 (227)=227 H=1I
131 (263)=263 J=K

11.2. P =5.



A = (46566128730773925781) = 59 * 35671 * 22125996444329
B = (11368683772161602973937988281) = 2238236249x507930464321668"
C' = (2775557561562891351059079170227050781) = 960555749
17154094481 * 27145365052629449
D = (2584939414228211483973152162718633917393162846565246582031)
E = 20515111%1431185706701868962383741%880400959451038346273 7678
F = (40389678347315804437080502542478654959268169477581977844238:
G = 179 % 9807089 *x 14597959 * 834019001 * 8157179360521 *
231669654363683130095909
H = (24074124304840448163199724282311591481726270602692352440499
I = 2939%6329% 129499 308491x304247586761%2084303944451
- %620216264269531 * 8237123176890810696379
J = 918354961579912115600575419704879435795832466228193~

3761787122705300134839490056037902832031)
K = 2621 % 23928199 * 34720241 * 16815642611861% —



q=2p+170 N, DR/NZKTF L7725 DIFq= 11,179,

p =23 TD (N,) OFRKRLIHE 8971 * 332207361361 (2D
W

?- A=8971,B is A-1, factorize(B,BB),exps(BB,J).
A = 8971,
B = 8970,
BB=J, J=[2, 3, 5, 13, 23].

?- A=332207361361,B is A-1, factorize(B,BB),exps(BB,J).
= 332207361361,

= 332207361360,

BB =1[2, 2, 2,2,3,3,5,7, 23...],

J = [274, 372, 5, 7, 23, 293, 9781].
BWEND 2 x 23 2REIHFD.

o = W




p =29 TD (Np) DA 59 * 35671 * 22125996444329
IZDOWT

4 7- A=b9,B is A-1, factorize(B,BB),exps(BB,J).
A = 59,

B = 58,

BB =J, J=[2, 29].

?- A=35671,B is A-1, factorize(B,BB),exps(BB,J).
35671,

35670,

BB =J, J=1[2, 3, 5, 29, 41].

o = O
I

?- A=22125996444329,B is A-1, factorize(B,BB),exps(BB,J).
= 22125996444329,

= 22125996444328,

BB = [2, 2, 2, 7, 29, 13624382047],

o = O



TABLE 13. P="T7,g=2p+ 1 £ FEH

p q=2p+1 (Np) =22 K Z 77

2 5 (8)=2"

3 7 (57)=3*19

11 23 (329554457)=1123%293459

23 47 (4561457890013486057)=47*3083*31479823396757

29 59 (536650959302196621139601)=59*127540261*7131692298499

41 83 A
53 107 B=C
83 167 D=FK

11.3. P=1.



A = (7427940054393865983365007662428001) = 8320515909

4362139336229068656094 783

B = (102812251604677061048459359469231621132196401)

C = 8269 * 319591 * 8904276017035188056372051839841219

D = (23173203249700874472330986792321198522833668720161907874906

E =167 % 66733 * 76066181 * 7685542369 * 62911130477521 *
303567967057423 x 18624275418445601

q = 2p+1 D N, DE/NARE

T L BDlkq =47, 59,83, 167.



TABLE 14. P=11,g=2p+ 1 HFEK

p qg=2p+1 (Np) =22 K Z 77

2 5 (12)=2° % 3

3 7 (133)=7*19

5 11 (16105)=5%3221

11 23 (28531167061)=15797%1806113

23 47 (89543024325523737224653)=829*28878847*37402219
29 59 (158630929717149157441443670489)=523*3033096170499983
41 83 X=Y

53 107 A=B

83 167 C=D

11.4. P =11.



X = (497851811249935469864782916383866125124241)
Y = 83 x 1231 * 27061 * 509221 x 14092193 * 29866451 x*

840139875599

A = (1562472251828744662703731061631669238387852269920031433)

B = 107+351497%6005113%6918082374901313855125397665325977135579
C' = (27264206856132551104041433310203529772397431215022163096159:
D = 167x12119x178057577+52447614013%1442525225996981034595894901

q = 2p+1 2 N, DI/NHE

PN

TrRBDIEqg=17,83, 107,167



TABLE 15. P=13,g=2p+1 £ &K

p q=2p+1 (Np) =22 K Z 77

2 5 (8)=2"

3 7 (57)=3*19

11 23 (329554457)=1123%293459

23 47 (4561457890013486057)=47*3083*31479823396757

29 59 (536650959302196621139601)=59*127540261*7131692298499

41 83 A

53 107 B=C
83 167 D=FK
89 179 F=G

11.5. P =13.



A = (7427940054393865983365007662428001) = 8320515909
4362139336229068656094783

B = (102812251604677061048459359469231621132196401)

C = 8269 * 319591 % 38904276017035188056372051839841219

D = (23173203249700874472330986792321198522833668720161907874906

E = 167 % 66733 * 76066181 * 7685542369 * 62911130477521
303567967057423 * 18624275418445601

F = (27263041891240581807952682651297966850128582912583282995748;

G = 1805633%18489605314740987765913%8166146875847876762859119015

g =2p+1 73 Ny DENRRF L7525 DIdqg = 47,59,83, 167




p=289) D& XTDG = 1805633 * 18489605314 740987765913 *
8166146875347876762859119015147004762656450569 D 25 K%K
IZDWT
7- A=1805633,B is A-1, factorize(B,BB),exps(BB,J).
A = 1805633,

B = 1805632,
J = [2"6, 89, 317].

7- A=18489605314740987765913,B is A-1, factorize(B,BB),exps
A = 18489605314740987765913,

B = 18489605314740987765912,

J = [2"3, 3, 7, 89, 89839, 13764595178129].

BliE¥b o E 2 x89 ZHEIZED.




P%REELT BT I —DEE

P %% é—%%zthM)c SWT QQ=PE+12BL. C

NIIMEE DT Ly = 7 95, Ly 2N dHe EIF
2DREIIZKRDBEDTE=2"m>0&hnT5.

ZITHRIZE=2"eNFHLE Ly lFAMTHDI L
DEFHHTZ 5.



FEWE Ly =9 =20 L $22Q=4L RDT
Q=P1+1=4L'=0 mod 4.
Pz, PE = —1.
~75,P_2/<;+1aja<é:°a°
PP =(2k+1)?" =1 mod 4.
ZNTHORIZFEHE L.



E=2" D& L, =24yl

Ly 3T THY, P2ERETEHT7 o)L —HEHMT 5.

FERIROPREL T 7)Y —FE R VNI pE-lr
TP AZKETET IV —5E B L HET 5.

LU P=20&EL,=F,=Pt+1,FE=2m5<.



12. A1 7 —DFERDO &AL
Ly 3HF D TEDOERNTZ2 Q B L
PEY1=2Lp=0 mod Q.
E=2"1ZL-oT
pE— p2" =4 mod ().

D Z Iz
(PEY2 = p2"" =1 1mod Q.
<%%&a¢éazjwﬁﬁdymiuT?%éﬁpE:
P? ——1miofynibﬁ@®fJMMﬂwiTH¥
PE=P2 =1 modQI2&Y Q+4P 7L< —D/©
THIZXL T
Pl =1 modQ. Q — 1 1FAi%k ot s DT
Q—1=o"HEKg |
ORI P=20DLEFLT—I2 LB



13.

4l



TABLE 16. P=2

m 2" 22" + 1 F N i

0 1 3 3

1 2 5 5

2 4 17 17

3 8 257 257

4 16 65537 65537

5 32 4294967297 641 % 6700417

6 64 18446744073709551617 274177 * 67280421310721
7 128 A B

8 256 —— C

13.1. P =2. A = 340282366920938463463374607431768211457
B = 59649589127497217 % 5704689200685129054721
C' = 1238926361552897x9346163971535797776916355819960689658405123
m =25,6,7,8 IZDWT, I, DERKT Q IZ2O0\WT Q-1
DN F 247D .




TABLE 17. £ T Q

m Q Q-1 2 R0 i

5 641 640 27, 5]

5 6700417 6700416 27,3, 17449

6 274177 274176 2832, 7,17]

6 67280421310721  67280421310720 [2%,5,47, 373, 2998279
7 59649589127497217 59649589127497216 A

A =127, 116503103764643]
m=0,1,2,3,4 DEEDARN(T IV —REZ) L VDT
B 5.



TABLE 18. P=3

m 2 2L ERH

1 2 10 2% D

2 4 82 2% 41

3 8 6062 2% 17 %193

4 16 43046722 2 % 21523361

5 32 1853020188851842 2 * 926510094425921

6 64 3433683820292512484657849089282 2 x 171684191014625624232892-
7 128 A B

13.2. P=3. A= 11790184577738583171520872861412518665678211592275
B = 2x257%275201%138424618868737x3913786281514524929%153849834853¢



P=3%2K& T 57 o)L~V —2Z
5.41,21523361,926510094425921,1716841910146256242328924544641 .
O BHATHMED D DNAREE.

b Z2R< EREIXL



?7- A is 17,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).
A =17,
D = [274].

?- A is 193,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D).

A = 193,

D = [276, 3].

?- A is 257-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 256,

C = [278].

7- A is 275201-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 275200,
C = [2°8, 572, 43].

7- A is 138424618868737-1,factorize(A,B), exps(B,C).



7- A is 3913786281514524929-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 3913786281514524928,
Cc = [2°8, 31, 787, 3919, 159898891].

7- A is 153849834853910661121-1,factorize(A,B), exps(B,C).
A = 153849834853910661120,
C = [2711, 3, 5, 433, 19801, 584118287].

NS IFBHER 1T WZ EBIZRFERELWERTH 5.




TABLE 19. P=5

m 2 2L p 3= KU e

1 2 26 2% 13

2 4 626 2 % 313

3 8 390626 2% 17 % 11489

4 16 152587890626 2 % 2593 x 29423041

5 32 23283064365386962890626 2 x 641 * 75068993 x 241931001601
6 64 A 2% B

13.3. P =5. A= 542101086242752217003726400434970855712890626
B =769 * 3666499598977 x 96132956782643741951225664001

P=5%EL 9357 o)L~ —EHT 13313



m=23m+1=42%*=16.
13 7- A is 17,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D) ,write((A,B,]
17,16, [274]

A =17,
B = 16,
D = [274].

8 ?7- A is 11489,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D) ,write((A,]
11489,11488, [275,359]

A = 11489,

B = 11488,

D = [275, 359].

9 ?- A is 2593,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),write((A,B
2593,2592,[2°5,374]
A = 2593,



10 7- A is 641,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D) ,write((A,B
641,640, [2°7,5]

A = 641,
B = 640,

C=1[2, 2, 2,2, 2,2, 2, 5],
D = [2°7, 5].

11 7- A is 75068993,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D) ,write
75068993,75068992, [276,1172953]

A = 75068993,

B = 75068992,

C=1[2, 2, 2, 2, 2, 2, 1172953],

D = [276, 1172953].

12 7- A is 241931001601,B is A-1,factorize(B,C) ,exps(C,D) ,w:
241931001601,241931001600, [278,372,572,23,182617]



TABLE 20. P=7

m 2™m 2L ISPl

1 2 50 D % 52

2 4 2402 2 % 1201

3 8 5764802 2% 17 * 169553

4 16 33232930569602 2 % 353 x 47072139617

5 32 1104427674243920646305299202 2 * 7699649 % 134818753 % 53196866
6 064 A 2% B

13.4. P=7. A=12197604876358357001385738625629718207556152941312
B = 35969%1110623386241%15266848196793556098085000332888634369



14 7- A is 353,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),write((A,B
353,352, [275,11]

A = 353,

B = 352,

D = [275, 11].

15 7- A is 47072139617,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D) ,wr:
47072139617,47072139616,[2°5,67,1847,11887]

A = 47072139617,

B = 47072139616,

D = [2°5, 67, 1847, 11887].

16 7- A is 7699649,B is A-1,factorize(B,C) ,exps(C,D) ,write(
7699649,7699648, [2°6,11,10937]

A = 7699649,
B = 7699648,



TABLE 21. P=11

m 2™M 2L 1 5= (K200

1 2 122 2 % 61

2 4 14642 2 % 7321

3 8 214358882 2% 17 % 6304673

4 16 45949729863572162 2 x 51329 % 447600088289

13.5. P =11.

17 7- A is 6304673,B is A-1,factorize(B,C) ,exps(C,D) ,write(
6304673,6304672, [2°5,11,17911]

A = 6304673,

B = 6304672,

D = [275, 11, 17911].

18 7- A is 51329,B is A-1,factorize(B,C),exps(C,D),write((A
51329,51328, [277,401]



oo

447600088289,
447600088288,
[2°5, 127, 110137817].



4. 7 IV —D5EELED HER

e=2"_-1HZ, q-PezlJrl IR E 5. a= P&

P%fa?é7zw7 DSEEMTH D
INDN7- 3 A Z2RKD 5.

e=2"_-12FEE, q—PeJ;H 3FWE 5. a= P

P%ftﬁé7zw7 DEETDH 5.
INDN7- 9 HEXZ2RKD 5.

PHly1 =212k 2g+2 =Pt +3 X512

e+1
P = —Lg+1)1z&oT

Po(a) = (P6+1 —1)(¢g+1)
= (29 —2)(qg+ 1)
=2q(q+1)—2(q+1)
=P +3)=2(g+1)
_ . petl | 5

o(a)

i



K oT,
B Po(a) —aP =q— 2.
Po(a) —aP = Maxp(a) —2 WP 2 K&ETH7TILT—D

TSEHOAEATH 5.




14.1. .

142. P=3D&&. P=3D& &20(a)—3P = Maxp(a)—2
M3 EEELTE Tz —DREHDFERTH S,
ZDHEBRROTRLMEEG-\N. THNITREAHETH A

S

.
TABLE 22. P=3
a RN
15 3% 5
741 3% 13 % 19
1107 3% 41

14883 3% 112 x 41
38781 32 % 31 % 139

sla) =2 1ZR5 &, a=15=3%5a=1107 =3 x41 D 2

B D A

X HIZEL DEEFD T2 a = 3qr DZEET Z & DK

Oy



a=3%r,(3<q,r) &L

(B3 — D (gr+A+1)=3%r=r—2
A=qg+r, =31 _1D=124+2

TABLE 23. p = 3;3%r

a 5 R0 1 o(a)
741 31 %13 % 19 1120
38781 32 % 31 % 139 58240

4954286665155815901 31 % 536917 % 52088299 7431429997759768000



143. P=5D&&. P=5D& E40(a)—5P = Maxp(a)—2
M3 ERETAHAT T —DELEHDHFERTH S,
a R[N
05 H*13
14861 7 11 %193
39125 57 % 313

s(a) =2 1ZPRB &, a=65=>5%13,a = 39125 = 53 % 313 D
2 1D A
TABLE 25. p=717
a KB
411943 79 % 1201

144 P=7 D& Z.



TABLE 26. P =11

a RN

671 11 %61
61773 11 % 157 % 499

145 P=11 O & Z.



TABLE 27. p=19

a KB R

3439 19 % 181
146. P=19 O & Z.



15. a = Pqr Df#
Po(a) — aP = Mazp(a) — 2 Dffa = Péqr B35 &9 5.

(P€—|—1_ 1)&’7:_P6+1qrzr_2
BL5DTT =Pl 1 A=qg+r 2HVS &

[gr+A+1)—(T+1)gr=r—2.
INED AN=g+r=A+112&>T



A = gr — 2.
qoza—F7T0:T—F,D:F2—|—2 GZJZ?LCZE

qoro = D.
Tz Ek-T BExonkT =Pt _11z2o0WT, D ORF
/\ 7j~ \\ ~ » 7 Mz
JJ@FQQTQ %j?&bq =qo—1+1,r=rg+1 MEHITRBL S
a= Pqr WETH 5.




ZTOMRBONTZMMIIP=3DLED &

TABLE 28. P =3

a 2R iR
741 31 %13 % 19
38781 32 % 31 % 139

4954286665155815901 31 % 536917 * 52088299



P=110D&Z

TABLE 29. P =11

a 32 K207 1o

861773 111 % 157 % 499
18850718310561181 114 % 164431 * 7830211

o7 D UERETH 5.



